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Sachkontenauswertung 
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Mit der Transaktion Hauptbucheinzelposten (FAGLL03H) können Sie schnell und effizient 
durch die Einzelposteninformationen blättern. 
 
Der Einzelpostenbrowser zeigt immer aggregierte Daten an. Die Aggregations- oder Detailebene 
hängt vom aktuellen Layout ab. 
 
Sie können das Layout ändern, um die gewünschten Informationen je nach aktuellem Kontext 
anzuzeigen. Wenn Sie ein Layout definiert haben, das Sie wiederverwenden möchten, können 
Sie es sichern und es später mit einem einzigen Mausklick wieder anwenden. 
Wenn Sie eine oder mehrere Zeilen auswählen, bevor Sie das Layout ändern oder auswählen, 
verwendet das System die Daten in den ausgewählten Zeilen als Einschränkung und wendet das 
neue Layout auf diese eingeschränkte Datenmenge an. 
 
Nach dem öffnen, können ähnlich wie in der Transaktion FAGLL03 - Einzelposten Sachkonten, 
Vorselektionen und Einschränkungen getroffen werden. 
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Mit dem Punkt „Zusätzliche Einschränkungen“  wurde hier die 
Möglichkeit geschaffen, noch spezifischere Selektionen vorzunehmen. 
 

 
 
Nach dem Ausführen , bekommt man eine komprimierte Ansicht der gewünschten Vorselektion 
pro Sachkonto. (Buchungskreis, Währung, Wert, Datenbankzeilen) 
 

 
 
Über den „Nebenbereich“ können weitere Spalten (Layouts, wenn bereits welche gespeichert 
worden sind) ausgewählt werden, um noch genauere Details zu erhalten. 
 

Tipp: Wenn man nur Details von gewissen Zeilen anzeigen möchte, müssen diese zuerst 
markiert werden. Wenn keine Markiert wurde werden alle Zeilen angezeigt. 
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ZUM BEISPIEL: Hier zusätzlich mit den Spalten Finanzstelle und Geschäftsjahr. 
 

 
 
Wenn man die Spalten „Belegnummer“ und „Geschäftsjahr“ mitausgewählt hat, 
Aktiviert sich der Button „Beleg“, so das ein abspringen auf einzelne Belegpositionen möglich 
ist. 
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Über den Button  „Einzelpostenbericht aufrufen“ gelangt man in die Ansicht der 
Sachkonteneinzelpostenliste. Hierfür muss mindestens eine Zeile markiert sein. 
 

 
 
Auch hier gibt es die Möglichkeiten sich diverse Layouts zu gestalten und zu sichern. 
 

 
 
Geöffnet werden können diese entweder bei der „Vorselektion“ oder im „Nebenbereich“ 

 
 

 
 
 


